

## ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ТРАНСПОРТ – БУРГАС

КЛЮЧОВА ДЕЙНОСТ 1 „ОБРАЗОВАТЕЛНА МОБИЛНОСТ ЗА ГРАЖДАНИ“,  
СЕКТОР „ПРОФЕСИОНАЛНО ОБРАЗОВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ“ НА ПРОГРАМА  
„ЕРАЗЪМ+“

ДОГОВОР № 2020-1-BG01-КА102-078309

ПРОЕКТ “ПОВИШАВАНЕ НА ПРОФЕСИОНАЛНИТЕ УМЕНИЯ И КОМПЕТЕНЦИИ НА  
МЛАДИТЕ СПЕЦИАЛИСТИ В ОБЛАСТТА НА АВТОМОБИЛНАТА МЕХАТРОНИКА И  
АВТОТРАНСПОРТНА ТЕХНИКА ЧРЕЗ ОБУЧИТЕЛНА ПРАКТИКА В ПЛИМУТ,  
АНГЛИЯ“

Основната цел на настоящия проект е повишаване на професионалните умения и компетенции на учениците, изучаващи „Автомобилната мехатроника“ и „Автотранспортна техника“ и превръщането им във висококонкурентни специалисти както на националния, така и на европейския пазар на труда.

Целите на настоящия проект ще бъдат изпълнени чрез участието на 20 ученици, изучаващи специалностите „Автотранспортна техника“ и „Автомобилна мехатроника“ от ПГ по транспорт гр. Бургас, на двуседмична образователна мобилност в гр. Плимут, Англия. В рамките на мобилността, участниците ще преминават практическо обучение, което ще се проведе при реални работни условия, осигурени от MK SERVICES (SOUTH WEST) LTD.

Изпълнението на проект “Fix-It-All” ще допринесе за удовлетворяване нуждите на участващите в инициативата младежи за достъп до модерна и високотехнологична работна среда, в която да приложат наученото в училище на практика и да надградят своите професионални знания и умения с актуални такива. Освен придобиване на чисто технически умения, участниците ще подобрят и своите меки умения – комуникация, умения за самостоятелно взимане на решения, работа в екип, спазване на поставените срокове и др. Чуждата среда, в която ще се осъществи мобилността, ще стимулира изграждането на качества като адаптивност и толерантност спрямо хора от други националности и култури.

Всичко това ще обогати младите хора, превръщайки ги в завършени професионалисти в областта на автомобилната мехатроника и автотранспортната техника и ще увеличи възможностите им за професионална реализация както в България, така и в Европа.